

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Выезд на природу или сюрприз для Вики удался

Мой муж — бабник. Безудержный, необузданный, своенравный альфа-самец. Он готов трахать всех особей женского пола от 16 до 35 лет вне зависимости от их места жительства, социального положения, наличия интеллекта, интересов, цвета волос и прочего. Все девушки хоть с минимальным процентом симпатичности автоматически попадают в этот список. В общем, когда я узнала об этом, было уже поздно: я в него влюбилась. А он, встречаясь со мной, параллельно пудрил мозги еще несколькими девочкам. Я пригорюнилась и стала думать, что же с этим делать... Впервые за все свои 18 лет я узнала, что такое настоящая ревность. Это отвратительное, отравляющее все вокруг чувство. Оно, как напалм, выжигает внутри все дотла, все хорошее и плохое, все другие чувства и эмоции, уничтожает любые зачатки здравого смысла и холодного разума.

Запрещать тогда еще малознакомому, но уже полюбившемуся парню я ничего не стала. Просто не было смысла это делать. Так я только построила бы железобетонную стену вражды между нами, а мне это абсолютно не нужно. У меня не было другого выхода, кроме как разрешить ему встречаться с другими девушками, но мы договорились, что я обо всем этом буду знать. Тогда стало еще хуже. Сама же разрешила, получила, что хотела, Кирилл обо всем мне рассказывал. А я терпела, срывалась на своих близких, рыдала в то время, когда он уходил уламывать очередную глупую девчущку, а воображение услужливо рисовало всякие пакостные картинки в голове... Я стала агрессивным злобным зверьком, который бросается на всех по поводу и без него.

Но неожиданно выход нашелся! Не помню, кто первый это предложил, но такие мысли были давно и у обоих. Групповой секс! Меня это решение абсолютно устраивало, так как я давно хотела попробовать секс с девушкой, а еще большой плюс, что мы вместе будем, рядом, я все буду видеть, а значит, смогу контролировать ситуацию и управлять процессом. Не помню, чьи это слова, но они идеально подходят для этого случая: «Не можешь пресечь что-то, возглавь это!» Так я и поступила.

Сначала мы стали усиленно искать третью девушку, но никто особо не горел желанием занять это место. Тогда мы стали рассматривать и пары. Искали долго и упорно, встречались с кем-то, были и положительные и отрицательные опыты, кто-то нравился, кто-то не очень, но так чтоб для постоянных встреч, никого найти не могли.

И вот, наконец, в один прекрасный день на наше предложение откликнулась семейная пара. Мы немного попереписывались Вконтакте и договорились о предварительной встрече в кафе. Их зовут Марина и Артем, 23 и 27 лет соответственно. После встречи все остались довольны, и, когда мы с Кириллом приехали домой, пришли к выводу, что это самое лучшее и удачное знакомство за все время наших поисков. Приятно же, когда люди не только внешне привлекают, но и интересы сходятся, есть о чем поговорить.

Мы очень быстро подружились с этой парой, гуляли просто так, ездили купаться, ходили на концерты, по магазинам... В общем, как хорошие друзья, которые иногда трахаются. Секс с ними тоже был замечательный. Девушка оказалась очень интересной особой, с ней я и ласку получала, так не достающую при сексе с мужчинами, но мы еще и вдвоем встречались, и тогда она себя вела более страстно, брала инициативу и власть в свои руки, и мне это тоже безумно нравилось.

А однажды, Артем с моим мужем задумали устроить мне сюрприз. Никаких подробностей они мне не говорили, и я с нетерпением ждала выходных, изводя Кирилла ежедневными расспросами о том, что и где будет. Я подозревала, что что-то типа легкого бдсм. А еще мы с мужем недавно посмотрели порно-видео, где пороли девушку по голой попе, и я сказала, что если бы была немного смелее, то хотела бы так попробовать. В результате в общих чертах я оказалась права, общую идею поняла правильно, но деталей не знала.

Наконец настал тот самый день, мы с Кириллом собрались, я одела, как муж меня попросил, белую юбку чуть выше колен, маечку цвета морской волны и белые босоножки на высоком каблуке. Трусиков на мне не было. Мы вышли из подъезда, и прямо перед нами уже стояла машина Артема. Я открыла дверцу и уселась на заднее сидение, где меня ждала Марина. Кирилл сел вперед, мы поздоровались друг с другом и муж подал Марине платок, чтоб она завязала мне глаза. Мое сердце бешено билось в ожидании чего-то неизвестного, я услышала голос Артема:

— А руки ей еще свяжите.

Тут же послышался звон железных наручников, которые застегнули на моих руках, заведя их за спину. А в уши, чтоб мне еще и слышно ничего не было, Марина вставила наушники с музыкой. Вот этого я никак не ожидала! Это было непередаваемое ощущение... Так мы и поехали. Сначала я пыталась угадать, куда мы поворачиваем и где едем, но потом Марина стала ласкать мои ноги, бедра, киску, и я отвлеклась, расслабилась и стала получать удовольствие.

Через некоторое время я почувствовала, как к моим бедрам прикасается что-то дребезжащее. «Это же вибратор!» — мелькнуло у меня в голове, и я тут же почувствовала его в себе. О да! Как я об этом мечтала! Я очень хотела, чтоб у меня был такой вибратор, но они все очень дорогие, а я всего лишь бедная студентка, поэтому приходилось довольствоваться телефоном с вибрацией, приложенному к лобку или клитору. А тут... Мечта сбылась! Я почувствовала в себе настоящий фаллоимитатор с вибрацией! Правда, он был для меня узковат, немного не хватало толщины, но все равно это было супер! Я лежала у Марины на коленях, а между ног вибрировал искусственный член...

Потом, дав мне насладиться фаллоимитатором, меня посадили, и я ехала уже сидя. Время тянулось, я сгорала от любопытства, куда же они меня везут, нетерпеливо ерзала на сидении. Наконец, машина остановилась, но развязывать глаза или помогать выйти мне никто не спешил. Я осталась сидеть так в машине, вокруг хлопали дверцы, что-то шуршало, и по звукам я поняла, что мы где-то на природе.

Вскоре все же открылась дверца с моей стороны и мне помогли вылезти из машины. Каблуки сразу же врезались в землю, и я пошатнулась, теряя равновесие. Но тут меня взяли за талию, вроде это был Кирилл, и повели куда-то. Я сделала несколько шагов и наткнулась на что-то. Капот машины. Мне надавили на спину, заставляя грудью лечь на него, ноги широко расставили и стали привязывать к вбитым в землю колышкам (как я потом узнала). Затем сняли наручники и также привязали руки куда-то к капоту и задрали вверх юбку. Я так стояла с завязанными глазами и млела от предвкушения приключений.

«Сейчас будут пороть» — подумала я в ожидании чего-то нового. И точно: на мою голую попку обрушились удары шлепалки. Сначала один, от которого я вздрогнула. Возникло такое чувство, как крапивой обожглась. От второго удара я взвизгнула и чуть не кончила. Вдруг до меня дотронулась чья-то рука. Она погладила меня по попе и нанесла новый удар. Кайф...

Ударов через пять я кончила. Опять чья-то рука дотронулась до моей пизденки. Это был Кирилл.

— У нее там не просто мокро, там океан! — крикнул он Марине и Артему. Действительно, я вся текла от возбуждения. Получив еще несколько шлепков по попе, я застонала: Хватит! Уже больно! — но беспощадная рука мужа продолжала наносить удар за ударом, правда с меньшей силой. Я чувствовала, как горит моя попа, наверно, она была огненно красная. Затем пришел Артем со стеклом и взял эстафету в свои руки. Шлепок за шлепком, то сильнее, то слабее, и я снова кончила...

Наигравшись с моей попой вдоволь, мальчики отвязали меня, и повели еще куда-то. Поставив меня коленями на плащ-палатку, Кирилл одел на меня ошейник с цепью, пристегнутый к еще одному колышку в земле. Я встала на четвереньки и почти сразу почувствовала упругий член мужа в своей пизденке. Блаженство... Разгоряченную попку обдувает ветерок, внутри меня двигается толстый член Кирилла, а в губы вдруг уперся член Артема. Я раскрыла рот, облизнула губки и обхватила ими подставленный хуй.

Это было необыкновенное наслаждение: сзади меня трахал любимый муж, спереди я сосала твердый член Артема, а Марина снимала все это на камеру. Потом мальчики поменялись местами: Кирилл схватил меня за волосы и стал насаживать мой ротик на член, а Артем пристроился сзади. Мне было безумно хорошо, голова кружилась от нарастающего возбуждения, сердце бешено билось, казалось, что оно сейчас выскочит из груди...

Наконец-то мне сняли повязку с глаз, и я зажмурилась от яркого света. Когда глаза привыкли к свету, я осмотрелась: мы были на залитой солнцем поляне в лесу. Со всех сторон поляну обступали деревья, создавая круг. Неопишуемая красота!

Мальчики дали мне возможность отдохнуть, и переключились на Марину, теперь они ее с двух сторон трахали: она лежала на спине, Артем был сверху, а Кирилл сел к ее лицу, упираясь членом ей в губы. Марина сосала хуй моего мужа, а я подошла с другой стороны и стала ласкать его яички. Иногда мы с Мариной отвлекались от мальчиков и целовались с ней, ласкали друг другу грудь, сосочки... Это было офигенно здорово!

Потом мы разделились по парам: Артем ебал меня, а Кирилл — Марину. Артем положил меня набок, поднял мою ногу вверх и вошел своим твердым членом. Все-таки, разница между его хуем и хуем моего мужа чувствуется: у Артема очень твердый, средней толщины, а у Кирилла наоборот, головка мягкая и член достаточно толстый. Этот контраст был огромным плюсом, придавая разнообразные ощущения. Ведь главное не размеры, а умение пользоваться!

Я лежала на спине, и наблюдала, как Марина скачет на члене моего мужа, а Артем продолжал долбить мою дырочку... Такое количество оргазмов за день я давно не испытывала. Вдруг я услышала, как Артем позвал меня:

— Вика, я хочу кончить тебе в ротик!

Он перестал меня трахать, и я уселась перед ним на колени, широко раскрыв рот. Тугая струя спермы ударила мне в рот, забавно щекоча язык. Я проглотила сперму и жадно облизнула губы. Краем глаза я заметила, что Кирилл тоже перестал трахать Марину и подошел ко мне. «Сейчас он кончит мне на лицо» — догадалась я и зажмурила глаза. Тут же мне на лицо полилась липкая горячая сперма мужа. Слизав последние капельки с обоих членов, я растерла сперму по лицу.

Сюрприз удался! Я была очень довольна, ну и все остальные тоже! Мы собрались, оделись и поехали обратно, по пути остановившись в поле перед лесом и пофоткавшись с Мариной

голыми. Жаль, что все хорошее когда-нибудь кончается... Но у нас остались видео от этого классного дня. Хотя у меня и без них, наверно, на очень долгое время останутся ярчайши